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Ι.Μ. Σικάγου: Νέο Επισκοπικό κτίριο, νέος 
Πρωτοσύγκελλος και νέος Γενικός Αρχιερατικός 
Επίτροπος
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Κατόπιν αποφάσεως διά θετικής ψηφοφορίας των 
αντιπροσώπων της Κληρικολαϊκής Συνέλευσης 2025, η 
Ιερά Μητρόπολη Σικάγου αποκτά καινούργια γραφεία μέσα 
στην πόλη του Σικάγου.

Συγκεκριμένα το καινούργιο κτιριακό συγκρότημα βρίσκεται στη διεύθυνση 1290 
North Clybourn Avenue, Chicago, Illinois 60610.

Τα έσοδα από την πώληση του ακινήτου στην οδό Burton Place, που 
πραγματοποιήθηκε τον Φεβρουάριο του 2022 –όπως είχε εγκριθεί προηγουμένως 
από τους αντιπροσώπους της Κληρικολαϊκής Συνέλευσης του 2019 και την Ιερά 
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Αρχιεπισκοπή Αμερικής– θα χρησιμοποιηθούν για την απόκτηση του νέου Κέντρου 
της Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σικάγου κ. Ναθαναήλ δήλωσε πως «με ακλόνητη 
πίστη στο σχέδιο του Θεού και ύστερα από μήνες προσευχής, διακρίσεως και 
μελέτης, αισθανόμαστε απέραντη χαρά που η Μητρόπολη Σικάγου θα έχει και πάλι 
το σπίτι της εντός της Πόλεως του Σικάγου». Πρόσθεσε πως «είναι βαθιά ευλογία 
να βρισκόμαστε ανάμεσα στους ανθρώπους που έχουμε κληθεί να υπηρετούμε και 
να αγαπούμε ως ορθόδοξοι χριστιανοί. Ακόμη και πριν εγκατασταθούμε στον νέο 
χώρο, ήδη διακρίνουμε ευκαιρίες συνεργασίας και διακονίας που θα μας 
επιτρέψουν να επεκτείνουμε τη διακονία του Χριστού σε όλη την πόλη. Οι καρδιές 
μας πλημμυρίζουν από ευγνωμοσύνη καθώς βλέπουμε το θείο σχέδιο του Θεού να 
αποκαλύπτεται μπροστά μας».

Σε ανακοινωθέν της Μητρόπολης αναγράφεται ανάμεσα στα άλλα πως το ακίνητο 
είναι ένα σύγχρονο κτίριο γραφείων 6.400 τετραγωνικών ποδιών, με 12 γραφεία, 
αίθουσα συνεδριάσεων, τέσσερα λουτρά, δώμα, ανελκυστήρα και χώρους 
στάθμευσης εντός και πλησίον του κτιρίου.

Βρίσκεται σε ακτίνα 10 μιλίων από έξι ενορίες της Μητροπόλεως και σε απόσταση 
μίας ώρας οδήγησης από ακόμη 17, γεγονός που καθιστά το νέο Κέντρο 
Μητροπόλεως ιδανικά τοποθετημένο για την εξυπηρέτηση των πιστών της 
ευρύτερης περιοχής του Σικάγου. Ο χώρος είναι εύκολα προσβάσιμος με δημόσια 
συγκοινωνία και απέχει περίπου 40 λεπτά από το Αεροδρόμιο «O’Hare» και 35 



λεπτά από το Αεροδρόμιο «Midway», προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στους 
επισκέπτες από όλη τη Μητρόπολη και πέραν αυτής.

«Λαμβάνοντας υπόψη τις δυνατότητες ανάπτυξης, την προσβασιμότητα, τις 
υφιστάμενες παροχές και τις ευκαιρίες για συνεργασία με την κοινότητα, είμαστε 
ιδιαίτερα ικανοποιημένοι με το αποτέλεσμα αυτό για την Ιερά Μητρόπολή μας», 
δήλωσε ο κ. Nick T. Bosalis, πρόεδρος της Επιτροπής Ακινήτων. «Αποδείχθηκε ότι 
το συγκεκριμένο ακίνητο, με όλα όσα προσφέρει, άξιζε την προσεκτική και 
μεθοδική διαδικασία επιλογής που ακολουθήσαμε».

Η μετακόμιση αναμένεται να πραγματοποιηθεί στις αρχές του νέου έτους, μετά 
την έγκριση της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αμερικής, ενώ τα εγκαίνια θα ανακοινωθούν 
στις αρχές του 2026.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Σικάγου κ. Ναθαναήλ διόρισε τον 
Αρχιμανδρίτη Διονύσιο Αναγνωστόπουλο ως Πρωτοσύγκελλο της Μητρόπολης και 
τον π. Παναγιώτη Μπόζνο ως Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο.

Αμφότεροι θα αναλάβουν τα νέα τους καθήκοντα στις αρχές του νέου έτους.
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